«Затейники» не скучают!

Продолжает свою деятельность площадка с дневным пребыванием «Веселая планета детства» в клубе по месту жительства «Затейник». Ежедневно проходят мероприятия, которые позволяют детям раскрыть свой потенциал, заняться интересным делом, проявить свои умения в конкретной области деятельности и реализовать свои потребности.

Воспитанники с большим интересом участвуют в мастерклассах, викторинах, спортивных состязаниях, игровых программах, совершают экскурсии.



3 августа ребята посетили библиотеку им. Толстого, где приняли участие в интеллектуальной викторине и игре «Угадай мелодию»



Не менее интересным для детей был просмотр кинофильма» Артек» в кинотеатре «Синема 5» ТЦ «Север».





Очень интересной и увлекательной была экскурсия в Спасо-Преображенский Бузулукский мужской монастырь Бузулукской Епархии Русской Православной Церкви (Московский Патриархат).

Сотрудники краеведческого музея провели для воспитанников обзорную экскурсию, в





